
N＝１１２

１）年齢
（人）

２）お住まい
（人）

３）利用回数
（人）

    （人）

少年の森利用アンケート結果 

【あなたのことについて教えてください】 

【施設の利便性・管理状況について】 
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【利用の目的について】 （平均点） 
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理由
１）について
・ゴミや危ないものが落ちていなくてキレイ。
・ていねい、親切。
・快く子供のやりたいことをさせてくれた。
・あいさつをしてくれる。
・散策の時、１番後ろにもスタッフの方がいてくれてよかった。
・散策しながら、色々な説明をしてくれた。
・自然の説明がわかりやすく、楽しかったです。
・優しく親切な方が多い。
・感じが良いあいさつなど。
・丁寧に、よく対応していただきました。
・元気にあいさつしてくれてうれしいところ。
・子どもに丁寧に接して頂き、ありがとうございました。

２）について

３）について

・車で来やすく、駐車場も止めやすい。

・個人的には車で１５分程度の位置にあり、アクセスは非常にしやすい。
・早くに日程が決められ、子どもたちと話し合って活動が決めやすかった。

設問項目 とても満足４→とても不満１

１）スタッフの対応はいかがですか 3.6

２）利用のしやすさ 3.2

・アクセスにかなり迷ってしまった。施設はとても満足です。
・バスに乗れず次のバスに乗った。

・公共の交通が…。
・わかりにくい。駐車場が狭い。
・駐車場が少ない。
・ホームページにしたがって辻堂駅からバスに乗ろうとしたところ、本数が少なくタクシーに
乗らざるをえませんでした。本数が少ないという情報をつけてほしいです。

・分かりやすい。
・わかりやすすぎないのが◎。
・とてもいいところですね。

・ここまでは車なのでもう少し近いともっと来やすい。
・駐車場がもう少しあるといい。

３）自然豊かな森そして自然散策路はいかがですか 3.5

設問項目 とても満足４→とても不満１

３）園内の配置 3.0

・可もなく不可もなく。

・初めて来たのでまだ分からないことが多いので、これから知っていきたいと思います。
・十分に把握できるが、一目で判断できるレベルではないと思う。
・子どもが池にひっかかって奥まで行けていません…。

・あまり説明がないのでわかりにくい所もある。

１）施設の清潔度はいかがですか 3.2

２）アスレチック・じゃぶじゃぶ池・広場など遊び場の種類と豊富さはいかがですか 3.4

【施設の運営について】 （平均点） 

【施設の整備について】 （平均点） 



理由
１）について

２）について

３）について

４）施設全体や施設設備について、気になったことがあればお書きください

　　・

1A）藤沢市民にお尋ねします。年間50回以上の事業を実施していますが、ご存知ですか

　　（人）

　・小さいほうきをもっと増やしてほしい。
　・もう少し幼児が遊びやすい遊具がほしい。

　・駐車場が増えるといいなと思います。

　・イベントがふえて、ますます楽しくなりました。たき火サイコー。
　・杉が多い。

　・地図で見る限り色々あってたのしそう！森というより公園に見え、どれ位生き物がいるか
　　気になる。

・花粉症の為。

アスレチックの劣化が少しめだつかな。

・アスレチックに関しては、大人でも十分楽しめるレベルでした。

・もう少しアスレチックをふやしてほしい。

・アスレチック。こどもが大喜びでした。池も、夏は中で遊べたり、冬は氷をたたいたり、楽
しかった。

・アスレチックの丸太の腐しょくが目についた。

・池しか行けていませんが…次回バーベキューしてみたいです。

・アスレチックは一部破損していたりするので、なおしてほしい。

　・アスレチック等古くなって来ているようなので点検をよくおねがいします。
　・たき火を始める時にひと言声掛けがあるといいと思います。

・自然に触れることで、普段とは違う、こどもの表情を発見しました。
・広々としていて自然いっぱいですばらしいです。

・植物の名前が書いてあったらいいなあ。
・藤沢市内とは思えないほどの十分な自然でした。
・平坦なので山というより公園ぽい。しかし奥まで行けてなく・・・。

　・ベンチがもう少しあるといいな。

　・トイレがきれいでうれしい。

・トイレットペーパーの芯をどこにすてるかわからなかった。
・ハンドソープがおいてあってうれしかった。
・トイレがきれいでありがたいです。
・野外活動施設としては十分であると思う。

・他の公園にはないスリリングあり。
・冬の水場の氷がたのしかった。

・１才児がいるので、赤ちゃん（１～３才）向け遊具あると嬉しいです。

　・もう少し駐車場が広いといいです。

　・じゃぶじゃぶ池はせいけつで子どもが入るのにちゅうちょせずに遊ばせられました。
　・にわとりが最高でした。
　・トイレにウォシュレットをつけてほしい。

　・もっとブランコがあったらいいなー。

【事業について】 
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1Ｂ）事業の充実度について（１Aで「知っている」と答えた方のみ）（平均点）

１Ｂ）についての理由
・家族で参加しやすい内容、価格で、ありがたいです。
・参加できるようになったら参加したいです。
・いつもスタッフの方々が色々やって下さるだけでなく＋αの色々があるから。

２）市外の方にお尋ねします。どなたでも参加できる事業があるのはご存知ですか

　　（人）

３）青少年団体や子どもを中心とした家族で野外炊事が出来ることをご存知ですか

　  （人）

　　（人）

設問項目 とても満足４→とても不満１

事業の充実度はいかがですか 3.3

【あなたは今後この施設にどのような運営を望みますか（３つ回答）】 
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１）当施設の総合的な印象について（平均点）

2）ご意見・ご要望があれば、ご自由にお書きください

・子どもに様々な体験をさせてあげられる施設であるよう、今後もよろしくお願いします。

・1年間森のようちえんに通わせていただき、森の中の四季を満喫、娘も自然の中で成長を感じま
した。これからはあつまれ森っこに参加したいです。人見知り、泣き虫の娘ですが、1年間通い、
最終回は自分の足であちこち歩き回り、ニコニコ。すごく楽しそうでした。

・たき火、卵のふ化など日々進化する少年の森にびっくり。星空観察やホタルも見たいです。

・子どものころからよく遊んでおり、今回は娘と。昔からの遊具もそのままあり、長い年月保たれ
ていることに感動しました。桜の木がもう少しあったらもっと名所になるのになあ。

・サッカーゴールがほしい。

・いつまでも豊かな森を残していってほしいと思います。

・とてもたのしかったです。また来ます。

・今回は問題ありませんでしたが、駐車場に停められないと来づらそうです。
　（ＨＰには公共交通オススメされてたのですが、子連れだとキツイです）

・平日とはいえ、駐車スペースがかなり埋まっていました。休日になると停められないのでは？と
心配です。小さな子どもがいると、やはり車で来たいので・・・。初めてですが、とても楽しいと
ころでうれしい発見です。

・とてもたのしくあそばせてもらいました。

・図鑑があると良いです。

・イベント情報を知りたいです！広報ふじさわ・・・？

・炊事場でお湯がでることに驚き、とても助かりました。

・野外活動の充実。キャンプ！キャンプ！キャンプ！

・３～６歳までが遊べる遊具も少し欲しいです。

・自然豊かな環境を望みます。

・また来たいと思います。

・のんびりできて、子どもはたくさん遊べてよかったです。

・子供達がにわとりと遊べて楽しそうでした。

・イベントとてもたのしみにしています。

・初めて施設利用しましたが、自然たっぷりでまた遊びに来たいです。

・くんせい作りはもっと早い時間に始めてもよいと思った。作り方の説明も、やるならきちんと集
めてやった方がいいと思います。ふたのあけ方一つでも、もっと盛りあがるようにできると思いま
す。他の仕事があるかもしれませんが、学生ボランティア（？）が最初の開村式に参加し、そのあ
との食事作りなどに特に参加していないのが残念。

・森のようちえんに参加したのに息子が新幹線の本をはなさずにいて、どうしたものかと思ってい
たところ、それでがんばれるのならいいですよと優しいお声かけをして頂き、とてもうれしかっ
た。参加してよかったです。ありがとうございました。

・他の公園の遊具にはないみりょく的な木の遊具がいっぱいあるので大スキです。小学生にもあき
ずに楽しめます。

・思った以上に良かったのと、通年してイベントを多彩に行っていることを知り、又、利用したい
と思いました。火おこしの説明を受けた事によりスムーズに着火できました！！

設問項目 とても満足４→とても不満１

当施設の総合的な印象はいかがですか 3.6

・期待した以上に子どもも大人も楽しめて良かった。すべり台や手がすべる箇所に木のささくれが
あり、少々怖かった。

・初めて参加しましたが、とても楽しかったです。子供というより親が発見することが多く、学び
につながりました。ありがとうございました。

・本当にすてきなところでまたきたいです。冒険王国のスタッフの方もやさしくてよかったです。
ニワトリも放しがいははじめて見ました。子どもも喜んでいました。また来ます。

【総合】 


